(AlEEHR= 1)

T 64 3A26HICEKY (fM6FE 9A20BZEERH) Lf- HRIIEZSH L
XA EEAITE ST ARVOERICAVSEMXITERE (RUELA—RXDIER
[CDOWTIFEMTIEGE <25 I2DO20T. FRDEBROLEFYEET S,

LUl BliEEDEE LTAE2EZMERL. AFEMELRNOL, FB1RZHRET
%)o

& 64108 3H

FixE EXT HEFEMUTFENFSH2459—14
K4 MERHEETAELE

MR ARERS RAMLUAIEESEHRE

AXfE RBE

ZEE =330 READFF AR T F B EFAR35 & Hh 1
K# =A%
RERMHER BR &



N 2

EHL

I

TH X5y - TR - FE5 - A BB BHELAL B B A H & i WE (GBS
Gt
= 1 78, 169, 331
T
X 1 66, 539, 889
PEHI T (ICT)
m3 0 0
P EI (TCT) TR -7 by b BEEFEHEL 10, 000
3L 150, 000m3 A s
= 0 0
T TR -7 by b R RS 10
, 000m3LA 150, 000m3 A it
= 0 0
JHHI T (ICT)
m3 13, 600 2, 988, 940
P EI (TCT) TR -7 by b BEEFEEEL 10, 000
3L 150, 000m3 A s
X 1 927, 520
T TR -7 by b R RESEE 10
, 000m3LA 150, 000m3 A it
= 1 2,061, 420
%+ T(ICT)
m3 0 0
A (SEER) Bk 1= (ICT)
= 0 0
R T (ICT)
X 1 881, 061
IR (B) L) (1CT) VR A+ W R O+ R
m2 1,130 779.7 881, 061
IR (B L5) (1) T2 THI e 5] o0 4 L
m2 0 494. 5 0
L TEALVER T
= 1 27, 852, 600

SRR Rl 3 P )]




Bl &

TH X5y - TR - FE5 - A BB B B B A H 4 # WE (GBS
2T ALER N IENRG BREAM KRS R
ESR (e Z R i s
= 1 27, 852, 600
AL T
X 1 34, 817, 288
$ WL (-2")
X 1 25, 278
e L AN coEL
X 1 1,497, 150
AL A TE T CEBE- EREY LET)
X 1 33, 294, 860
% T
X 1 11, 629, 442
THHERK T
X 1 4,390, 014
T e s 1 W=7. 0m $RH+
(i AFE)
X 1 389, 160
T e s 1 W=4. 0m £EH+
()
X 1 1,111, 250
2T ALER N IENRG BREAM RIS R
(& A4k
(H H35)
= 1 1, 042, 500
TR 22X 1,524 X6, 096 (mm) R & -1
(i AHE)
X 1 1,158,114
AR 22X 1,524 X3, 048 (mm) FRIE - FH
(i AHE)
X 1 14, 589
AR 22X 1,524 X6, 096 (mm) R & -1
()
X 1 429, 102
AR 22X 1,524 X3, 048 (mm) FRIE -1
()
X 1 14, 589

-2 - [E L22imE e A




Bl &

THEX Sy - TAE - FRAI - f50 # i3 TREAL K & A HLA & " WE (GBS
AR 22X 1,524 X6, 096 (mm) R & -1
(HE HIEB)
= 1 230, 710
V5 B 5 3R T
= 1 6,077, 560
VER G/ mER T £t POt TR
= 1 6,077, 560
A BT
X 1 1,161, 868
A IE A E A B
X 1 1,161, 868
HEEE TR
X 1 78, 169, 331
e
X 1 13, 259, 333
HemER H
= 1 7,072, 294
T
X 1 2,428,511
AR B S
X 1 2,428,511
Bt
X 1 60, 924
i ik
X 1 60, 924
Esa k=i
X 1 3,783, 112
SRR T TR
=X 1 224, 699

-3 - [E L22imE e A




Bl &

TH X5y - TR - FE5 - A BB B B B A B AN & # WE (GBS
it TR A Jits TR BLE=S) V) R
= 1 15, 407
PREFEER (ICT)
= 0 0
PREFEER (ICT)
= 1 23,017
YATAHI % (ICT)
= 0 0
YATAHI % (ICT)
= 1 548, 450
SIS TR - 3Tk ET -7
DERCE A (ICT)
= 1 1, 870, 969
ST RIEEHE « SIRITT i
n 2 A (1CT)
= 1 1, 100, 570
BGEREESCER (E5 1)
= 1 799, 747
iR (EiE L)
= 1 6, 187, 039
TR
= 1 91, 428, 664
B E
= 1 23, 200, 021
THJFAM
= 1 114, 628, 685
— AR
= 1 18, 661, 315
T3l As
= 1 133, 290, 000

-4 - [E L22imE e A




Bl &

THX4y - T - FE5 - H1l Bk RN K

& A LA & W (AEEM
TH B 24
Y 1 13, 329, 000
THEEE
Y 1 146, 619, 000

-5 - SRR Rl 3 P )]






